

区域科学发展

基于集成系统理论的西部资源型企业技术创新管理优化路径研究

李菁,揭筱纹

四川大学 商学院, 四川 成都 610064

收稿日期 2013-5-9 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 基于集成管理理论, 综合考虑影响西部资源型企业技术创新管理的外部环境、企业间合作以及企业能力3个层面的作用力, 创造性地将集成系统原理应用于西部资源型企业技术创新管理优化研究中。分析了集成系统的构成原理与结构要素, 以此为基础解析宏观环境、企业间和企业内部3个层面的要素集成过程和集成机理, 通过构建西部资源型企业技术创新管理集成系统形成理论分析框架, 有序而全面地探析西部资源型企业技术创新管理的系统性和持续性优化路径。

关键词 [西部资源型企业](#) [技术创新管理](#) [集成系统理论](#) [管理优化路径](#)

分类号 [F273.1](#)

DOI: [10.6049/kjbydc.2013010718](#)

引用本文: 李菁, 揭筱纹. 基于集成系统理论的西部资源型企业技术创新管理优化路径研究[J]. 科技进步与对策, 2014, 31(3): 30-35.

对应的英文版文章: [2014-03-006](#)

通讯作者:

李菁

作者个人主页: [李菁;揭筱纹](#)

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [\[PDF全文\]\(1396KB\)](#)

▶ [\[HTML\]\(OKB\)](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

相关信息

▶ [本刊中 包含“西部资源型企业”的相关文章](#)

▶ 本文作者相关文章

- [李菁](#)
- [揭筱纹](#)